



**TERMO DE RETIFICAÇÃO 01/2018**  
**EDITAL HGV Nº 001/2018**

Termo de Retificação nº 01 ao Edital HGV nº 001/2018, que rege o Processo Seletivo para a especialização em Medicina Intensiva do HGV

A Diretora Geral do Hospital Getúlio Vargas, torna pública a alteração do Edital supracitado, que concerne aos seguintes itens:

**I - Onde se Lê:**

**3 - DAS INSCRIÇÕES E INFORMAÇÕES**

**3.1- Período:**

De 07 de fevereiro a 23 de fevereiro de 2018 (segunda a sexta, de 9 às 12 horas), exceto feriado.

**Leia –se:**

**3 - DAS INSCRIÇÕES E INFORMAÇÕES**

**3.1- Período:**

De 07 de fevereiro a 23 de fevereiro de 2018 (segunda a sexta, de 8 às 12 horas e das 14 as 17 horas), exceto feriado.

**Teresina, 08 de fevereiro de 2018.**

**Dr.ª. Maria de Fatima Carvalho Garcês Oliveira.**  
**Diretora Geral do HGV.**